



BÁCS-KISKUN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6000 Kecskemét, Rákóczi út 7. • 6001 Kecskemét, Pf. 13.
Tel. (76) 514-600 • (76) 514-610 • Fax: (76) 514-611
E-mail: bac.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

2 év börtönre ítélték egy szerb embercsempészt Kecskeméten

A Kecskeméti Járási Ügyészség 2015. október 7-én minősített embercsempészes bűntette miatt gyorsított eljárásban bíróság elé állított egy 22 éves szerb férfit, aki 2015. augusztus vége és szeptember 9. között mintegy 8 alkalommal összesen 97 migránst csempészett egy személyautóval Budapestre, illetve Ausztriába, de az utolsó szállításnál az M5-ös autópályán elfogták a rendőrök.

A szerb embercsempész egy ismeretlen személy megbízásából követte el a cselekményeket, aki egy autót is adott a vádlottnak a bűncselekményhez. A megbízó szállításonként 150 eurót adott az embercsempésznek, ha a migránsok elérték a célállomást.

A 22 éves szerb férfi 2015. augusztus vége és szeptember 9. között összesen 8 szállítást végzett, ebből hétszer alkalomként 12 migránst, míg egy alkalommal 13 migránst csempészett. A migránsokat – akiről tudta, hogy a szerb-magyar államhatárt illegálisan lépték át – Szeged mellett, egy benzinkútnál vette fel az autóba. Az embercsempész egy alkalommal egészen Ausztriáig csempészte a migránsokat, a többi esetben – a lebukását kivéve – Budapestig szállította őket.

2015. szeptember 9-én, a nappali órákban a Szeged melletti benzinkúton 13 afgán migránst vett fel az autójába és elindult velük az M5-ös autópályán a főváros felé. A sztráda Bács-Kiskun megyei szakaszán azonban a rendőrök igazoltatták és elfogták a vádlottat és a járműben utazó migránsokat. Kiderült, hogy a csempészett személyek jogellenesen tartózkodnak Magyarországon.

Az elfogott embercsempészt a nyomozók őrizetbe vették, majd a bíróság előzetes letartóztatásba helyezte. A járási ügyészség több személynek segítséget nyújtva, vagyoni haszonszerzés végett, üzletszerűen elkövetett embercsempészes bűntette miatt állította bíróság elé.

A Kecskeméti Járásbíróság a 2015. október 7-én megtartott tárgyaláson az embercsempész férfit az ügyészség indítványával egyetértve bűnösnek mondta ki minősített embercsempészes bűntettében. A bíró a vádlottat 2 év végrehajtandó börtönbüntetésre ítélte és 2 évre kiutasította az országból. Az embercsempészeshez használt jármű az állam tulajdonába került, a vádlott mobiltelefonját pedig – mellyel a megbízójával tartotta a kapcsolatot – elkobozta a bíróság. Az ítélet nem jogerős, ellene az ügyész súlyosításért fellebbezett.

Kecskemét, 2015. október 9. napján

Dr. Nánási László sk. főügyész